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総務委員会行政視察
◆視察日：平成30年10月22日～24日
◆視察先： 福岡県糸島市、福岡県朝倉市、
　　　　　山口県周南市

　糸島市では地図情報を使った防災対策につい
て、朝倉市では災害からの復興計画について、
周南市では災害時における情報収集伝達システ
ムの構築について視察を行いました。

文教厚生委員会行政視察
◆視察日：平成30年10月30日～11月１日
◆視察先：宮城県石巻市、埼玉県飯能市、
　　　　　公益社団法人全国公立文化施設協会
　石巻市では応急仮設住宅等生活相談支援業務
である、ささえあいセンター運営による被災者
支援について、飯能市では、ICT利活用による
窓口機能の充実のうち、聴覚障害者向けの意思
疎通支援について、公益社団法人全国公立文化
施設協会では、芸術文化振興条例について視察
を行いました。

市民経済委員会行政視察
◆視察日：平成30年10月24日～26日
◆視察先：神奈川県厚木市、静岡県富士市、
　　　　　静岡県浜松市
　厚木市では、「厚木市観光振興条例」「自治基
本条例」について、富士市では「富士市産業
支援センター（f-Biz）」について、浜松市では、
京丸園㈱において「ユニバーサル農業（農福連
携）」について、本市における観光、市民協働、
産業、農業分野の施策に活かすことはできない
か視察を行いました。

建設委員会行政視察
◆視察日：平成30年10月29日～31日
◆視察先：静岡県沼津市、愛知県東海市、
　　　　　愛知県東郷町
　沼津市では遊休不動産を再生する、リノベー
ションまちづくりの取り組みについて、東海市
では、局地的な大雨に対しても住民が安心して
暮らせる計画である浸水対策事業について、東
郷町では東郷中央土地区画整理事業について、
それぞれ先進的な取り組みについて視察を行い
ました。
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The letter from a citizen
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（高屋町）

住民自治協議会の役を受けて
 津

つ
田
だ
　百

ゆ
合
り
子
こ
（八本松町）

　東広島市と云えば灘・伏見と並ぶ銘酒醸地、

酒都であると共に広島大学をはじめ諸種の高

等教育・試験研究機関を有する中四国唯一の

学研都市であると認識して居ります。したがっ

て当市の玄関に立てば酒都であると同時に学

都であることを思わせる風格のある都市で

あってほしいと思いますが、現実は如何でせ

うか。次に学都づくりと関連して願うことは

東広島・西条・西高屋等の諸駅と結ぶ交通網

の整備であります。交通の利便性の向上は人々

の交流を促し、地域の活性化に直接つながり

ます。志をもった多くの若者、学徒が高屋の

町にあつまり、第二、第三の近大マグロ、す

なわち新技術の開発、創造をと願うのは90年

を生きた一老人の一人思いでせうか。

　私たちの地域の住民自治協議会は設立６年

目になります。設立当初はわからないことば

かりで、行政から丸投げされた感が否めませ

んでした。

　それでも役員みんなで何度も話し合い、行

政のサポートもあり、地域の皆さんの協力で

少しずつ前に進むことができました。

　より多くの方に、地域に目を向け地域の活

動に参加していただきたいのですが、その難

しさを今は痛感しています。

　私は自分の住んでいるこの街が大好きです。

この街が今より少しでも住みやすくなるよう、

これからもみんなで取り組んでいき、次の世

代につなげていきたいと思います。

　この役を受けて、今ではたくさんの素晴ら

しい人と出会えたことに感謝しています。

平成30年第4回定例会の日程

■委員会等のインターネット中継
　常任委員会や全員協議会の様子が、インターネットライブ中継で視聴できます。市議会ホームページからアクセスできます。
■本会議・委員会の傍聴
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。ご不明な点は議会事務局（082）420‒0966へお問い合わせください。
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